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[bookmark: _GoBack]Ansökan om stödmedel avseende bättre mobil uppkoppling för resenärer i fjärrtågstrafik 
Denna handling utgör en ansökan om stöd enligt förordning (2021:975) om statligt stöd för bättre mobil uppkoppling för resenärer i fjärrtågstrafik[footnoteRef:1].  [1:    Förordningen grundar sig på kommissionens beslut av den 20 december 2011 om tillämpningen av artikel 106.2 i fördraget om Europeiska unionens funktionssätt på statligt stöd i form av ersättning för allmännyttiga tjänster som beviljas vissa företag som fått i uppdrag att tillhandahålla tjänster av allmänt ekonomiskt intresse.] 

Definitioner
Stödförordningen: Förordning (2021:975) om statligt stöd för bättre mobil uppkoppling för resenärer i fjärrtågstrafik.
Ansökan: Denna handling, som utgör en ansökan om stöd enligt 6 och 7 §§ i stödförordningen.
Stöd: Ekonomisk ersättning i enlighet med stödförordningen.   
Stödfinansierade åtgärder: de åtgärder som stödsökanden ska genomföra för att kunna etablera passiv utrustning (nedan benämnd infrastrukturen) i utpekade tågtunnlar i syfte att förbättra möjligheten till god mobil uppkoppling för resenärer i fjärrtågstrafik, beskriven vidare i avsnitt 1.4. 
Villkorsbilaga: Till denna handling bifogad handling innehållandes de villkor under vilka stödet ges ut.



Den stödsökande
Ange företagsnamn och organisationsnummer.

Syftet med åtgärden
Beskriv på vilket sätt de åtgärder för vilka stöd söks kan möjliggöra eller underlätta framtida mobil uppkoppling i tunnlarna. 

[bookmark: _Ref90621248]Beskrivning av de stödfinansierade åtgärderna
Åtgärderna
I denna del ska ni beskriva de åtgärder ni ska genomföra för att etablera den passiva utrustningen, samt de uppskattade nettokostnaderna för detta. Detta kan t.ex. vara det egna arbete som kommer att göras för att etablera infrastrukturen, de beställningar av arbeten som planeras, eventuella inköp, m.m. 
Av villkorsbilagan avsnitt 3 framgår det hur kostnaderna ska beräknas. Vänligen ange den totala summa, ex. moms, som ni ansöker om stöd för.  

Operatörsgemensam infrastruktur
Beskriv på vilket sätt, och i vilka delar, infrastrukturen blir operatörsgemensam.

Åtgärdernas genomförbarhet
Mot bakgrund av att arbetet kommer att genomföras i Trafikverkets tunnlar ska ni också beskriva hur ni har koordinerat era åtgärder med Trafikverket och beskriva hur de i övrigt är genomförbara, t.ex. att erforderliga tillstånd kommer att kunna erhållas. 
PTS har endast möjlighet att utbetala stöd under år 2022, vilket ni måste förhålla er till i er ansökan. Det går bra att hänvisa till bifogade dokument. 




Motivering 
Av stödförordningen och det gemenskapsrättsliga regelverk på vilken den vilar framgår vissa hinder mot att utge stöd. Den stödsökande ska ta ställning till och kortfattat motivera att dessa hinder inte föreligger, enligt rubrikerna nedan. 
Beskrivning av på vilket sätt de stödfinansierade åtgärderna går utöver krav i lag eller författning
Det som avses här är direkta krav i lag, eller annan författning (t.ex. förordningar och. myndighetsföreskrifter), på att genomföra åtgärden. Om inga krav på detta identifierats räcker det att ange detta. 

Beskriv på vilket sätt de åtgärder för vilka stöd söks inte är kommersiellt motiverade
Endast de delar av åtgärderna som inte är kommersiellt motiverat ska finansieras med stödmedel. 

Beskriv eventuella intäkter eller kommersiella fördelar stödet kan ge upphov till
Om åtgärden beräknas ge upphov till intäkter eller kommersiella fördelar så ska ni ange det här. Om inga sådana intäkter eller fördelar beräknas uppkomma räcker det att ange detta. 

Villkor
Genom undertecknande av denna ansökan godtas även PTS villkorsbilaga, som ska bifogas ansökan. 







Underskrift registrerad firmatecknare, eller enligt fullmakt, och datum
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Postadress: Box 5398, 102 49 Stockholm	Telefon: 08-678 55 00	www.pts.se
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